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ΒΡΑΒΕΙΑ ΝΕΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
«Γε’ νέο Επιχειρείν 2024» 

 
 
Το ΚΕΒΕ ανακοινώνει την έναρξη της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων για το θεσμό  
«Γε’ νέο Επιχειρείν» Βραβεία Νεανικής Επιχειρηματικότητας.   
 
Η ετήσια Βράβευση τελεί υπό την αιγίδα της Προέδρου της Βουλής κ. Αννίτας 
Δημήτριου και διοργανώνεται για έβδομη συνεχόμενη χρονιά. Τα βραβεία θα 
απονεμηθούν σε νέους επιχειρηματίες κάτω των 40 ετών που δραστηριοποιούνται στις 
πιο κάτω κατηγορίες.  
 

✓ Εμπορικές επιχειρήσεις 
✓ Βιομηχανικές επιχειρήσεις 
✓ Υπηρεσίες 
✓ Τουρισμός 
✓ Ναυτιλία 
✓ Έρευνα/Καινοτομία/Τεχνολογία 
✓ Τέχνες – Πολιτισμός 

 
Ο όρος «Νέοι Επιχειρηματίες» περιλαμβάνει τόσο αυτοδημιούργητους νέους 
επιχειρηματίες, όσο και νέους επιχειρηματίες που εργάζονται σε υφιστάμενες 
οικογενειακές επιχειρήσεις, αναλαμβάνοντας τα ηνία από τις παλαιότερες γενιές. 
 
Η επιλογή των επιχειρηματιών που θα βραβευτούν θα γίνει από ειδική επιτροπή του 
ΚΕΒΕ με βάση τα πιο κάτω κριτήρια επιλογής. 
 
➢ Οι υποψήφιοι νέοι επιχειρηματίες πρέπει να είναι κάτω των 40 ετών. 
➢ Εταιρική και Κοινωνική Επιχειρηματικότητα- Βράβευση για πρωτοβουλίες που 

προωθούν την επιχειρηματική αντίληψη. Στα πλαίσια της κατηγορίας αυτής 
επιβραβεύονται οι προσπάθειες για την προώθηση της επιχειρηματικότητας σε μη 
προνομιούχες ομάδες  

➢ Αναγνωσιμότητας ατόμου ή του έργου που επιτελεί ή της επιχείρησης που έχει 
αναπτύξει. 

➢ Δημιουργικότητα/Καινοτομία (κάποιο μοναδικό προϊόν/υπηρεσία, κάποια νέα 
μέθοδο ή στρατηγική). 

➢ Απήχηση/φήμη/ιστορικό επιτυχιών/αποτελέσματα -πως έχει κάνει τη διαφορά 
στην επιχείρηση (καταδεικνύει κοινωνική, περιβαλλοντική ευθύνη.  Η επίδραση 
των ενεργειών του υποψηφίου στις πωλήσεις και δραστηριότητες) 

➢  Ηγεσία-παράδειγμα ηγεσίας στον τομέα του 
➢ Όραμα - παρουσιάζει μια σαφή ιδέα για το μέλλον της επιχείρησης στους τομείς 

της επιχειρηματικής ανάπτυξης, της εταιρικής υπευθυνότητας και των 
οικονομικών δεδομένων. 
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➢ Υποστήριξη της ανάπτυξης της πράσινης οικονομίας και της αποδοτικής χρήσης 

των πόρων. Επιβράβευση πολιτικών και πρωτοβουλιών που υποστηρίζουν την 
πράσινη οικονομία και βοηθούν στη βελτίωση της αποδοτικής χρήσης των πόρων, 
όπως για παράδειγμα μέσω της ανάπτυξης πράσινων δεξιοτήτων. 

➢ Εξωστρέφεια/διεθνοποίηση  
 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να προταθούν στην ειδική Επιτροπή του ΚΕΒΕ μέχρι τις 31 
Ιουλίου 2024. Η τελετή βράβευσης θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο. 
 
Τα Βραβεία διοργανώνει το ΚΕΒΕ σε συνεργασία με το περιοδικό «Θεσσαλονίκης 
Δρώμενα» και στηρίζουν το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας και η 
Ελληνική Τράπεζα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο ΚΕΒΕ με την κα. Νιόβη 
Παρισινού στο τηλ. 22889710 και email n.parisinou@ccci.org.cy. 
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